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Тема:  Тире между подлежащим и сказуемым..
Цели
1.Образовательная

Закрепить умение  употреблять тире между подлежащим и сказуемым..  

 2.Развивающая: 
Совершенствовать умения  анализировать, сравнивать, обобщать полученные знания,
- обогащать  и   усложнять словарный  запас, развивать коммуникативные навыки.

Формировать умения применять правило в письменной речи.
3.Воспитательная

Формировать умение  сотрудничать, воспитывать культуру речи.
Тип урока

Урок совершенствования  знаний, умений, навыков.

 Методы

Репродуктивный, проблемный.
Организационные формы обучения

Фронтальная, групповая.
Технологии

ТРКМ, технология проблемного обучения с применением ИКТ

Оснащение и оборудование:  мультимедийный комплекс

ХОД УРОКА

 Организационный момент.

Стадия вызова

Цель:

Актуализировать уже имеющиеся знания у учащихся.

Задание 1. Лингвистическая разминка.

Комплексный анализ.
 Слайд 1
(В) течении… тыс…челетий зар…стали берега (не) больших озер густой р…стительностью и они иногда блистая на солнце, манят никуда (не) спешащих прохожих
1-2 группа  Орфографический, пунктуационный и фонетический комментарий (найти слова, в которых букв и звуков одинаково (озер), букв больше, чем звуков (растительностью), букв меньше, чем звуков (блистая).Слайд 2
3-4 группа. Назвать части речи (производный предлог, существительное, глагол, существительное, прилагательное, прилагательное, существительное, союз, местоимение, наречие, деепричастие, предлог, существительное, глагол, наречие, частица, причастие, существительное) Слайд 3

5-6 группа. Разобрать по составу самостоятельные части речи Слайд 4
 Стадия осмысления.

Цель:

Систематизировать новую информацию и соотнести полученные сведения с собственными знаниями.

Изучение нового материала.
Задание 1

Исследование теоретического материала. Постановка тире между подлежащим и сказуемым. Слайд 5.
Тире между подлежащим и сказуемым не ставится. Слайд 6.

Задание 2
Графическое объяснение пунктуации. Почему поставлено или не поставлено тире. Слайд 7.
Используй алгоритм рассуждения. Слайд 8.

Задание 2

Выполните упр. 74, пользуясь правилами. Объясните устно отсутствие тире между подлежащим и сказуемым. По упр.75.
Актуализация знаний.

Задание 3
Тест . Объясните знаки препинания. Слайд 9
.

Задание 4
Творческое задание. Составьте примеры к тем схемам, которые не использовались в написанных случаях.
Рефлексия урока.

Цель:

Проанализировать, интерпретировать полученные знания.

Задание (по выбору)

Рассмотреть теоретический материал параграфа (способы постановки тире)  и по аналогии составить примеры:

1. предложения, в которых  используется данное правило..(7-8 предложений)

2. сочинение-миниатюра (использовать примеры с постановкой и отсутствием тире между подлежащим и сказуемым).

Домашнее задание.

1  Упражнение 78
2  Составить Кластер «тире между подлежащим и сказуемым».

